



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVLJA

KLASA: 011-02/15-11/100

URBROJ: 534-02-1-1/8-15-1

Zagreb, 29. prosinca 2015. godine

Na temelju članka 11. stavka 5. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13 i 85/15) Ministarstvo zdravlja donosi

PLAN SAVJETOVANJA S JAVNOŠĆU ZA 2016. GODINU

NAZIV PROPISA/OPĆEG AKTA/DOKUMENTA	OČEKIVANO VRIJEME DONOŠENJA/USVAJANJA	OKVIRNO VRIJEME PROVEDBE INTERNETSKOG SAVJETOVANJA I DRUGIH NAČINA SAVJETOVANJA (U PRAVILU)
Popis opojnih droga, psihotropnih tvari i biljaka iz kojih se može dobiti opojna droga te tvari koje se mogu uporabiti za izradu opojnih droga	I. tromjesečje	30 dana
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o genetski modificiranim organizmima (EU)	I. tromjesečje	30 dana
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti od buke (EU)	I. tromjesečje	30 dana
Zakon o ograničavanju uporabe duhanskih i srodnih proizvoda (EU)	I. tromjesečje	30 dana
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o obveznom zdravstvenom osiguranju	I. tromjesečje	30 dana
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o dobrovoljnom zdravstvenom osiguranju	I. tromjesečje	30 dana
Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu izrade i sadržaju karata buke i akcijskih planova te o načinu izračuna dopuštenih indikatora buke	II. tromjesečje	30 dana



Zakon o provedbi Uredbe (EU) br. 609/2013 Europskog parlamenta i Vijeća od 12. lipnja 2013. o hrani za dojenčad i malu djecu, hrani za posebne medicinske potrebe i zamjeni za cjelodnevnu prehranu pri redukcijskoj dijeti (EU)	II. tromjesečje	30 dana
Zakon o potvrđivanju Protokola o uklanjanju nezakonite trgovine duhanskim proizvodima	III. tromjesečje	30 dana
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o liječništvu	III. tromjesečje	30 dana
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o dentalnoj medicini	III. tromjesečje	30 dana
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o primaljstvu	III. tromjesečje	30 dana
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o fizioterapeutskoj djelatnosti	III. tromjesečje	30 dana
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o djelatnostima u zdravstvu	III. tromjesečje	30 dana
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o medicinsko-biokemijskoj djelatnosti	III. tromjesečje	30 dana
Zakon o ljekarništvu (EU)	III. tromjesečje	30 dana
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o primjeni ljudskih tkiva i stanica (EU)	III. tromjesečje	30 dana
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o medicinski pomognutoj oplodnji (EU)	III. tromjesečje	30 dana
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o obveznom zdravstvenom osiguranju i zdravstvenoj zaštiti stranaca u Republici Hrvatskoj (EU)	III. tromjesečje	30 dana
Zakon o registru osoba s invaliditetom	III. tromjesečje	30 dana
Zakon o podacima i informacijama u zdravstvu	III. tromjesečje	30 dana
Zakon o zdravstvenoj zaštiti (EU)	III. tromjesečje	30 dana
Zakon o inspekcijama u zdravstvu	III. tromjesečje	30 dana
Zakon o pravima, obvezama i odgovornostima pacijenata	III. tromjesečje	30 dana
Zakon o zakladi za zdravlje	III. tromjesečje	30 dana
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o sestrinstvu	III. tromjesečje	30 dana
Zakon o kvaliteti i logistici u zdravstvu	IV. tromjesečje	30 dana

Zakon o potvrđivanju Minamatske konvencije o živi	IV. tromjesečje	30 dana
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o presađivanju ljudskih organa u svrhu liječenja	IV. tromjesečje	30 dana
Zakon o transfuzijskoj djelatnosti (EU)	IV. tromjesečje	30 dana
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Hrvatskom Crvenom križu	IV. tromjesečje	30 dana


prim. Siniša Varga, dr. med. dent.